

НОВОСТЬ

24.06.2015

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ ОПРЕДЕДИЛА ЛУЧШЕГО ОПЕРАТОРА ПО ДОБЫЧЕ

Победителем пятнадцатого смотра-конкурса профессионального мастерства ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») среди операторов по добыче нефти и газа стал Александр Федосеев (ТПП «Урайнефтегаз»). Соревнования прошли в Когалыме (ХМАО-Югра) на Ватъеганском месторождении.

Представитель урайского территориально-производственного предприятия лидировал с общей суммой баллов за теорию и практику 91,6. Вторую позицию занимает оператор по добыче нефти и газа Никита Кондратьев (ТПП «Повхнефтегаз»), третью – Владимир Пеняев (ТПП «Когалымнефтегаз»).

26 июня состоится финальный этап пятнадцатого смотра-конкурса ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» для электрогазосварщиков, операторов обезвоживающей и обессоливающей установки, операторов товарных.